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Dotyczy: Postgpowania 0 zamdwienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego
»Rewitalizacja parku i stawéw w miejscowos$ci Komorniki, gmina Kleszczewo,
w formule zaprojektuj i wybuduj”

Czesc I: Rewitalizacja parku dworskiego w Komornikach, gmina Kleszczewo,
w formule zaprojektuj i wybuduj.

Czegsc Il: Rewitalizacja stawu wraz z zagospodarowaniem terenu w Komornikach,
gmina Kleszczewo, w formule zaprojektuj i wybuduj.

WYJASNIENIA | MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy Prawo zaméwieri publicznych (tekst jednolity Dz. U.
z 2019r. poz. 1843 z pozniejszymi zmianami) zwanej dalej Pzp, Zamawiajacy publikuje treéé pytan
Wykonawcéw wraz z wyjasnieniami oraz dokonuje modyfikacji tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia.

W postepowaniu wptynety pytania od Wykonawcy:

Czesc |

Pytanie 1. Prosze o podanie diugosci sieci zasilajacej o$wietlenie lub drogi, ktéra ma zosta¢
oswietlona.

Odpowiedz: W Programie Funkcjonalno-Uzytkowym, na mapie zasadniczej, zostaty naniesione
lampy (5 szt.) wzdtuz Sciezki o dtugosci ok.85m.

Pytanie 2. Proszg o informacje czy instalacja ma by¢ zasilana z istniejacej sieci czy nalezy
wybudowac szafe zasilajaca.

OdpowiedZ: Sposéb wigczenia i opomiarowania instalacji okreslg Warunki Przytaczeniowe gestora
sieci. Uzyskanie tych Warunkéw nalezy do Wykonawcy.

Czesc
Pytanie 1. Prosze o podanie diugosci nowego przepustu DN600.

Odpowiedz: Dtugos¢ przepustu DN600 nalezy przyjac zgodnie z proponowanym w P.F.U. planem
zagospodarowania terenu (rys. nr 4).

Pytanie 2. Proszg o informacjg jakie parametry ma mie¢ rurocigg w zamian za réw odptywowy.

Odpowiedz: Parametry rurociggu zastepujacego istniejacy réw powinien okre$li¢ Wykonawca na
etapie projektowania.
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Pytanie 3. Prosze o podanie dtugosci sieci zasilajgcej oswietlenie lub drogi, ktéra ma zosta¢
oswietlona.

Odpowiedz: Na etapie projektowania nalezy zaprojektowac oé$wietlenie éciezki pieszej, stanowiska
wypoczynkowego z tawkami nad wodg oraz mostku drewnianego. Dtugosci nalezy przyjac zgodnie z
proponowanym w P.F.U. planem zagospodarowania terenu (rys. nr 4).

Pytanie 4. Prosze o informacje czy instalacja ma by¢ zasilana z istniejacej sieci czy nalezy
wybudowac szafe zasilajaca.

Odpowiedz: Sposob wiaczenia i opomiarowania instalacji okreslg Warunki Przytgczeniowe gestora
sieci. Uzyskanie tych Warunkdw nalezy do Wykonawcy.

MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

Zamawiajacy modyfikuje tres¢ SIWZ § 19 ust. 1-4, SKLADANIE | OTWARCIE OFERT w nastepujacy
sposob:

Byto:

1. Ofertg nalezy ztozy¢ w nieprzejrzystym opakowaniu/zamknietej kopercie w: Urzedzie Gminy
w Kleszczewie, ul. Poznanska 4, 63-005 Kleszczewo, do dnia 29.01.2021r. do godz. 10:00;

2. Koperta z ofert3 powinna by¢ oznakowana nastepujgco: ,,Rewitalizacja parku
i stawéw w miejscowosci Komorniki, gmina Kleszczewo, w formule zaprojektuj
i wybuduj , czes¢ .....ccnne " z dopiskiem: ,Nie otwiera¢ przed dniem 29.01.2021r. godz.
11:00”

4. Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego w pok. Sala Konferencyjna — parter, w
dniu 29.01.2021r. godz. 11:00

Jest:

1. Ofertg nalezy ztozy¢ w nieprzejrzystym opakowaniu/zamknietej kopercie w: Urzedzie Gminy
w Kleszczewie, ul. Poznariska 4, 63-005 Kleszczewo, do dnia 05.02.2021r. do godz. 10:00;

2. Koperta z ofert3 powinna by¢ oznakowana nastepujaco: ,Rewitalizacja parku
i stawéw w miejscowosci Komorniki, gmina Kleszczewo, w formule zaprojektuj
i wybuduj, czes$é ... " z dopiskiem: ,Nie otwiera¢ przed dniem 05.02.2021r. godz.
11:00”

4. Otwarcie ofert nastgpi w siedzibie Zamawiajacego w pok. Sala Konferencyjna — parter, w
dniu 05.02.2021r. godz. 11:00




